

11. NEDJELJA KROZ GODINU

18. lipnja 2023.

Ovaj tjedan Crkva se spominje:

Srijeda: Sv. Alojzije Gonzaga, redovnik

EUHARISTIJSKO KLANJANJE je u četvrtak iza večernje mise.

Subota: **ROĐENJE SVETOG IVANA KRSTITELJA**, svetkovina. Mise su ujutro u 7:00 i navečer u 19:00 sati.

Iduća nedjelja: 12. NEDJELJA KROZ GODINU.

Mise su po običaju. Nema mise u 12:00 sati.

SAKRAMENT ŽENIDBE žele sklopiti:

TEA MARIJA POPOVIĆ iz naše župe i GORAN CVETNIĆ. Žele se vjenčati 23. lipnja u župi sv. Petra i Pavla u Velikoj Gorici.

i

MAJA PETKOVIĆ iz naše župe i ANTONIO MAVRIN. Žele se vjenčati 15. srpnja 2023. u župi sv. Mihaela u Cerni.

MISNE NAKANE

NEDJELJA, 18. lipnja

7:30 sati **+MATO, MARA, LUKA, JAGA, ĐURO, IVO**
9:00 sati **+MARA, IVO JURIĆ**
10:30 sati **ŽUPNA MISA**
19:00 sati **+MATO, STANA, PAVO, IVKA, PAVO MAŠIĆ**

Ponedjeljak, 19. lipnja

7:00 sati **+IVANA VUK RENIĆ**
19:00 sati **+MARKO, ANGELINA, STIPE PENIĆ**

Utorak, 20. lipnja

7:00 sati **+DRAGUTIN VUKOVIĆ**
19:00 sati **+BOŽO IVANČIĆ; DRAŽAN MARJAN IVANČIĆ**

Srijeda, 21. lipnja

7:00 sati **+JURAJ, +OB. ŠALKOVIĆ**
19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 22. lipnja

7:00 sati **+STJEPAN, VILIM, BLAŽ, MARA, VIKTORIJA, MARIJA**
19:00 sati **+ĐEKO PALIĆ**

Petak, 23. lipnja

7:00 sati **+VJEKOSLAV, ANA, TOMISLAV, DENIS, KATICA, STJEPAN**
19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 24. lipnja

7:00 sati **+IVAN, MARIJAN, TOMO, FANIKA, BOŽENA**
19:00 sati **+IVICA BERIŠIĆ**

NEDJELJA, 25. lipnja

7:30 sati **SVETOM LEOPOLDU U ZAHVALU**
9:00 sati **+MARIJA, TOMAS JARAUŠEK**
10:30 sati **ŽUPNA MISA**
19:00 sati **+ANTE, DINKO ČULINA, DRAGICA PAVLOVIĆ**



11. NEDJELJA KROZ GODINU - A

EVANĐELJE PO MATEJU

U ono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: »Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.« Dozva dvanaesticu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć. A ovo su imena dvanaestorice apostola: prvi Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i Ivan, brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Išariotski, koji ga izda. Tu dvanaesticu posla Isus uputivši ih: »K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!«.

9,36 – 10,8

UZ DANAŠNJU NEDJELJU

Stvari gotovo uvijek nisu onakve kakve izgledaju!

Dva putujuća anđela zaustavila su se kod jedne bogate obitelji kako bi prenoćili. Obitelj je bila drska i nije ispunila njihovu molbu da prespavaju u gostinjskoj sobi. Umjesto toga, poslali su ih u jednu malu prostoriju uz hladan

podrum. Kad su napravili ležajeve, stariji anđeo vidio je rupu u zidu i popravio je (zazidao). Mlađi anđeo upitao ga je zbog čega im je popravio rupu, a stariji je anđeo odgovorio: "Stvari gotovo uvijek nisu onakve kakve izgledaju".

Sljedeću su večer stigli do jedne vrlo siromašne kuće. Ljubazni domaćin i njegova žena ponudili su im da podijele večeru i zamolili ih da prespavaju u njihovom krevetu kako bi se zaista dobro odmorili. Kad su se dva anđela sljedećeg jutra probudila, našli su domaćina i njegovu ženu u suzama. Njihova jedina krava, jedino blago, ležala je mrtva u dvorištu. Anđeli su nastavili svoj put, a onda je mlađi anđeo jako bijesno prigovorio starijem kako je takvo nešto mogao dozvoliti.

"Prvi domaćin imao je sve pa si mu čak i rupu na podrumskom zidu popravio, a ovaj drugi domaćin, koji gotovo nema ništa i, usprkos tome, jako nas je ljubazno primio i ugostio da nam je čak ustupio i svoju postelju, njemu si dozvolio da mu crkne jedina krava."

Stariji mu anđeo odgovori kao i prvi put:

"Stvari nisu onakve kakve izgledaju. Kad smo bili u hladnom podrumu, opazio sam da se unutar one rupe krije davno zakopano blago i popravio sam rupu jer je domaćin jako pohlepan i to bi ga blago učinilo još gorim. Prošle noći, dok smo spavali u domaćinovu krevetu, došao je anđeo smrti po njegovu ženu i ja sam ga zamolio da uzme kravu umjesto žene. Tako da stvari gotovo uvijek nisu onakve kakve izgledaju.

Dogodi se da stvari krenu onim putem koji nama izgleda loš, međutim sve što je potrebno u takvim trenucima jest vjerovati da je sve to u našu korist. Neki ljudi brzo uđu i još brže izađu iz našeg života. Neki drugi ljudi postanu nam prijatelji i ostaju u našem životu dugo vremena i ostave divan dojam u našem

srcu i nikad više nismo onakvi kakvi smo bili prije nego što smo upoznali takvog dobrog prijatelja.

Jučer je prošlost. Sutra je zagonetka. Sadašnjost je poklon. Zbog čega li se to zove sadašnjost? Život je poseban – uzmi ga i živi svaki trenutak."

STAROMODNI RODITELJI

Svijet se mijenja velikom brzinom. Razlika između djetinjstva naših roditelja i našeg djetinjstva bila je mnogo manja od razlike između našeg i djetinjstva naše djece ili unuka. To objašnjava zbunjenost i dezorijentiranost mnogih roditelja koji se zabrinuto pitaju nisu li staromodni. Ako se svijet mijenja, to ne znači da se mijenja i čovjekova bit. U ljudskoj naravi nema mnogo razlike između čovjeka kakav je danas i kakav je bio prije trideset godina ili čak trideset stoljeća! Način života možda se mijenja, ali ljudske težnje ostaju iste, pa se na neki tajnovit način možemo uživjeti u pretpovijesni crtež u špilji, u Sofoklov stih, molitvu svetog Augustina ili Mozartovu sonatu, iako su bili stvoreni stotinama ili tisućama godina prije nas! Znajmo razlikovati ono što je prolazno od onoga što iz civilizacije u civilizaciju ostaje, te tako otkriva duboku čovjekovu narav. Odgajati dijete znači pomagati mu da »postane što jest«: dokraja čovjek. Drugim riječima, to znači u njemu probuditi vrijednosti koje su duboko urezane u nj i koje ga jedine mogu potpuno razviti i učiniti sretnim. Te su vrijednosti iste danas kao i nekada.. Ne dajmo se dakle zbuniti argumentom: »Nisi u toku događaja!« Nemojmo pokušavati slijediti evoluciju čudoređa da bismo bili moderni, jer će se moda uskoro promijeniti! Što se brže okreću stranice povijesti, to ljudi imaju veću potrebu da se ukorijene u ono što ne prolazi. Možemo biti sigurni da oni koji nam prijezirno

predbacuju da »nismo u toku« zapravo žedaju za stabilnim smjerokazima na koje se mogu trajno osloniti. Iako, dakle, ljudske vrijednosti ostaju iste iz naraštaja u naraštaj, način prenošenja tih vrijednosti mora se razvijati u odnosu na potrebe koje vrijede u svakom pojedinom razdoblju. Ne odgajamo bestjelesna bića, nego djecu i mlade koji žive u sasvim određenom zemljopisnom i povijesnom kontekstu. Našim su mladima potrebni roditelji koji su doista nazočni u svijetu kakav jest, a ne staromodni roditelji koji sjetno sanjaju o prošlim vremenima ili izbjegavaju sadašnje poteškoće skrivajući se iza nekakve lažne duhovnosti odvojene od materijalne stvarnosti. Znajmo ljubiti svoje doba, ali ne i njegove pogriješke, jer nam se kroz to doba Bog daje. Bog nas poziva da kao misionari gradimo Kraljevstvo u svijetu kakav je danas: živimo dakle u svojem vremenu, ali nemojmo se u njemu izgubiti, kako bismo bili sposobni odgovoriti na poziv koji nam Bog upućuje sada i ovdje.

Prnjava kanta

Jednom se jedan planinar nakon dugog i mukotrpnog uspona popeo na negostoljubiv vrh planine. Ushićeno je pogledao prekrasan prizor oko sebe, podignuo ruke k nebu i uzviknuo:

- O Bože, ispuni me svjetlošću!

A Bog mu je odgovorio:

- Pa ja tebe stalno ispunjavam svjetlošću! Ali ti stalno puštaš kao prnjava kanta.

IZDAJE: Župa sv. Mihaela arkandela
Kapucinska 47, 10040 Zagreb

IBAN: HR0723600001102943982

